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SES i€T JET E 0 3
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> RO ODIERK
@ [F7AILE]—[FHFEN)]—[OPLT7AY I ZER
@ [P zHr48] EiEA (Bl SportsScheduling) L, 3ARFIZFI VI3
U TI4ILEDORITIERDEN R

JETILDIER = CRIORBEERISELTLY
A F—ADERK BZDONRDHDZEIA R

@ [ET1ED)VD

> JOVIIRHNDOLNOIDEHIZER
v [#8R1] — [configl] X BAEBEZHEEICERELLEWEETHIS—I245
v BT I)ILIT7AIL [SportsScheduling.mod] — [srt-di.mod]
v T—ARJ74 )L [SportsScheduling.dat] — [srt-diex1.dat]
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> [configlICETILI7AILET—RT71ILEE VL, fEL



AR—Y R a—1)2 4 % CPLEXTHEL
> ETILI7AIL (srt-di.mod) D F H D ER b

int i_max = ...;// F—LHBDARZFDRKNIE
range I 1..1i_max;
range S = 1..i_max-1;// slot# = team#l-1

float d[I,I] = ...;// BEBE4THI| (size: IxI)

dvar int+ x[I,I,S] in 0..1;// 0-1Z#(size: IxIxS) X DEMEFETIL,
. [ivsi]insZBLDT...
minimize 5

sum(s in S) sum(i in I) sum(j in I) 2*d[i,j]*x[i,7,s];
subject to{
forall(s in S) {// %Fslot IZHBWLT
forall(i in I) {// &F—L i I
sum(j in I:i!=j) (x[1,],s] + x[],1,s]) == 1;
};// BRUSNDEF—L j &Home/Away DELLMNT TEIEXETS
}s
forall(i in I) {// &F—L i &
forall(j in I:il!=j) {// BERLUSNDEF—L j ££AR
sum(s in S) (x[1,J,s] + x[J,1,s]) == 1;
};// ETHDslotT Home/Away DELLMNT TEIRMEHTS |
}s 7
forall(i in I) {// HHEIEIRELEWLDT X EF—LAE T8N

. . . __ . aﬁ:* —
};sum(s in S) x[i,i,s] == 0;// TDEHZETelC LS Dt A

s
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> T—A 774 )L (srt-diex1.dat) D B DL ik
i max = 6;// team#mKIE

d = [
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50594 7]

(450 4 2 4]

69406 6]

6 4 26 0 3]

8746 3 0]

1;// BEBEITH|({EER-1ERDIEREMNR LD, XFRITHIIZES)
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ssdi.mod [ ssdiex1.dat B x Mg &3
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t Excel E AT
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gl}ul'i?)'t (fgb?ﬁ—c [ZE‘T]IS;C)]?\:%:EJ){ » Excel>—MZBEY F 1 ([Ctr]+[v])
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» single round-robin tournament | e
> 6F—LOBBFYBRT S1—ILEDB —
> 255 Home vs Away TEED D C
> 2F—LBHEROYSELEEES () P OB
(X BBERNBADF—LER/IME) = R
> @ b BRED E X1k (E&ED)
> 0-1E# x,,=1 ...slots Tivsj(i HHome)
> 0-1E# x,;,=0 ...slot's Tivsj(i HHome)Z LT
min. dist
min. maxz Z 2d;x;ijs ‘ o .
JET bt L S. t;; 2d;ix;js < dist
st ) Gyt =1 ETVSES) Y (o hm)=1(weTvses)
€T /{j} i€T/{j}
Z(xijs + xji5) = 1(Vi,j € T # J)) Z(xijs + xjis) = 1 (Vi,j € T # J))
SES SES

xijs € {0,1}(Vi,j € T,Vs €5) xijs €{0,1}(Vi,j €T, Vs € 5)



AR—Y A5 1—1)2 4 ZCPLEXTHEL

> ETILI7AIL[srt-di.mod] Z copy & paste L TIEIE
ETILI7ZAIL [srt-di.mod] ZER (H1)v)

[Ctrl]+[c] ZHL T copy

[Ctrl]+[v] Z#L T paste

28 [srt-di2.mod] Z A 77

ETILIF7AI [srt-di2.mod] ZHF T IV ILTHERFZELE
(KBIEED EIRR—DSH)

O®OO

> ETILIT7AILEANE X THES

D FETHEB [configl] DETILI7AINEANEZ THL
1. [configl] A® [srt-di.mod] ZEll &
2. [configl] RIZ [srt-di2.mod] % drag&drop

(X% T—R2IT7AILIZRILED [srt-diex]1.dat] Z{ED)
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> BT ILIT7AIL (srt-di2.mod) D 5 D Fe ik
int i_max = ...;// F—LHEDARZFDHRKXIE
range I = 1..1i max;
range S = 1..1i_max-1;// slot# = team#-1
float d[I,I] = ...;// BEBf4THI| (size: IxI)
dvar int+ x[I,I,S] in ©..1;// 0-1Z#{(size: IXIxS)

dvar float dist;// minimax EFRFHZE#

minimize

dist;

subject to{

forall(i in I) {// &F—L i OMBHEHMEZITEL, distTLEMBHIZ S
sum(s in S) sum(j in I) 2*d[i,j]*x[i,],s] <= dist;
ks

forall(s in S) {// %Fslot IZHBWLT
forall(i in I) {// &F—L i (&
sum(j in I:il!=j) (x[i,J,s] + x[]j,1i,s]) == 1;
};// BRUNDEF—L j EHome/Away DELLMT TE1IERIXET S
¥
forall(i in I) {// &F—L i (&
forall(j in I:il=j) {// BHLSNDEF—L j £&BA
sum(s in S) (x[i,j,s] + x[j,i,s]) == 1;
};// EZHhDslotT Home/Away 0)8'15675"6‘ Tfillﬂﬁﬁfﬁ"é
}s
forall(i in I) {// B% \&li*‘lﬁklﬂab\d)f
sum(s in S) x[i,i,s] == 0;// TDOE#HZEEToIC

}s
}s
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» single round-robin tournament

> 8F—LDBEYERRT O 1—IILEDLD

> 258 Home vs Away THD

v T—RI774 )L [srt-diex2.dat] ZHERK

> 2 DD BEMENENTEWNTHELD
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> @F—LEBEEOR/IMEEBiE9[BrI1])

vV EFILIF7AIL [srt-di.mod] THEL

> F—LBEEEDINF L HIET[HRI2)
(X FBEENZRKOF—LER/IME)

vV BT ILI7AIL [srt-di2.mod] THEL

B
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» single round-robin tournament B A
> 6F—LDIBLT-YB R o 1—ILEDLB ¢ I
> 25 & Home vs Away THED D ¢
> Home-Away# D FbZL1=LM B #93] K B
(% Home or Away ¥ Wi KD F—LEFE/ME) F E D
> REILBEDERE (ZFREE)
> 0-1E# x,,=1 ...slots Tivsj(i HHome)
> 0-1E# x,;,=0 ...slot's Tivsj(i HHome)Z LT
min.nha
min. max Xiis ) X;; 't < nha o <
na; {;; ijs SZ;; ﬂs} » s.t ;;xus nha ;;x] zvj Zh;l)
s.t. z (xijs + Xjis) = 1 (Vj €T, Vs €5) z (xijs + xji5) =1 (Vj €T, Vs €5)
i€T/{j} ieT/{Jj}
> (rijs + %16) = 1 (Vi € TG # ) ;(xifs + ) = L(VLJ €T( =)
S€S xijs € {0,1}(Vi,j € T,Vs € S)

xijS (S {O,l}(Vl,] (S T, Vs € S)
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> ETILI7AIL[srt-di2.mod] % copy & paste L TIEIE
ETILIT7AIL [srt-di2.mod] &R (D))

[Ctrl]+[c] ZHL T copy

[Ctrl]+[v] Z#L T paste

28 [srt-ha.mod] Z A 7]

ETILI7AIL [srt-hamod] X T IILDUyO L TRHAEREZEIE
(XBEERITRR—USH)

O®OO

> ETILI7AILEANEZ THL
@D ZE1THRL [configl] DETILI7A L% [srt-ha.mod] [ZL THES

@ T—RI7AIIE6F—L (FI1) E8F— L () FNFNTRERNTHELS
vV 1) 6F—LDT—2T7AIL [srt-diex1.dat]
vV 52) SF—LDT—R2T7AIL [srt-diex2.dat]



AR—Y R a1 —1)2 % % CPLEXTHEL
> BT ILI7AJL (srt-ha.mod) @) B D EC ik

int i_max = ...;// F—LBORZAFDZEKIE
range I = 1..1 max;
range S = 1..i max-1;// slot# = team#i-1 o . e
XKEDETILTIEERITEIE
float d[I,I] = ...;// EEEEITSI (size: IXI) < BN, T—3T774IL%FR
-\ <hE
dvar int+ x[I,I,S] in 0..1;// 0-1Z#{(size: IXIxXS) ALT=L @Tﬁ%bfﬁ)é
dvar float nha;// minimax ESREZE & 1I§IE
minimize
nha; ﬂ%IE
subject to{
forall(i in I) {// F—LiEB®D HomeFlawayHZitH&
sum(s in S) sum(j in I) x[i,j,s] <= nha;// HomeiX&#ZnhaTLEMSHHIZ S ﬂgIE
sum(s in S) sum(j in I) x[j,i,s] <= nha;// Awayii&#ZnhaTLEMBHIZ S z
}s5

forall(s in S) {// %slot [ZHLT
forall(i in I) {// &F—L i I
sum(j in I:il!=j) (x[i,],s] + x[]j,1i,s]) == 1;
};// BRLUSNDEF—L j LHome/Away DELLMT TEIENEET S
s
forall(i in I) {// &F—L i &
forall(j in I:il=j) {// BALUNDETF—L j £E£R
sum(s in S) (x[i,3,s] + x[],1i,s]) == 1;
};// ETHDslotT Home/Away DELLMT TELIRIRET S
}s
forall(i in I) {// BHEIEXELGELDT
sum(s in S) x[i,i,s] == 0;// TDEHZ=E Tl
s
}s



SSZCPLEX CfZEL e
> BTEFREEOIESE (45 ex1)
[E=1]TREIEY—rEDT—R-E1—

ssha.mod @ sshasxl.dat B x D&

IEe=F2

og--B=E- |

== AR e

Home-Away table

team/slot

HooA 1]

[Shift]:F_’E:]:Eﬁ L7&H > 3 A A
CDITHE=1D R 1T . . B [N
: > - 1 1) , 3 C A
Z 2 j E 3 2 E E
|« 1 B B (E = 3 s o L
. . . o (¥Home/Away K&t &

iz Kteam DI EH)
: i . 0 A J . Excel LTI
& 5 3 0

[{iE= 1]0) T(1547=35K & X 5slot) A2 ER
SNF=DT, ZOIREET [Ctrl]+[c] (QE—)

» Excel>—RZBREY I ([Ctri]+[v])



AR—Y-Ryva—ry  EECOOnD

» single round-robin tournament B A
> 6F—LDIBLT-YB R o 1—ILEDLB ¢ I
> 25 & Home vs Away TEED D ¢
> Break# Z & /MELT=UL B #94) E B

F ED

> sE{bERED E 1k (EFRED)
> 0-1E# x,; ;=1 ...slots Tivs;j(i HHome) TREK, x,;,=0 ... ¥fELAL

ijs

> 0-1%#0 y, =1 ... team i H¥slot s—s+1 TBreak, y, =0 ... Break TIZ%0LY

| | team i A slotf] s>s+1 T
min. z z Yis S t'Z(xijs + Xijs+1) < Yis T 1(Vi €T) <— Home®Breakh & B H ?

SES IET JET
Z(xjis + Xjis+1) S Yis T 1(VIiET) < AwayDBreakM&HHH ?
JET

(xijs + ins) =1 (V] eT,Vs € S)

Z(xijs +xji5) = 1 (Vi,j € T(i # j)) ¥ijs {0,1}(Vi,j €T,Vs €S)
SES Vis €{0,1}(Vi €T,Vs € 5)



AR—Y A5 1—1)2 4 ZCPLEXTHEL

> ET LI 7A JL[srt-ha.mod] Z copy & paste L TIEIE
ETILIT7AIL [srt-ha.mod] Z3EIR (F1)vD)

[Ctrl]+[c] ZHL T copy

[Ctrl]+[v] Z#L T paste

2 HI [srt-ha2.mod] Z& A 73

ETILIF7AIL [srt-ha2.mod] ZF T IOy I L TRHEFR S ZELE
(KBIEED EIRR—DSH)

O®OO

> BETILI7AILEANE Z THEL
D ZEITHER [configl] DETILI7A L% [srt-ha2.mod] [ZL THEL

@ T—RI7AIIE6F—L (FI1) E8F— L () FNFNTRERNTHELS
vV 1) 6F—LDT—2T7AIL [srt-diex1.dat]
vV 52) SF—LDT—R2T7AIL [srt-diex2.dat]



A
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> ©T

—- R4

Ta—
JL7A4 )L (srt-ha2.mod) 0D F

)24 % CPLEX CHEL

5 D ECak

int i_max = ...;// F—LBORZAFDZEKIE
range I = 1..i_max;
range S = 1..i max-1;// slot# = team#-1
JEAN [ range SB = 1..i_max-2;// slot®-1 XZDETILCIETIEEESTH 1
Zloat_d£1,1%1=l.éi 377 gﬁ%ﬁlﬁ/ﬁ/u e(slivzreﬁfx'l) < . BTN, T—30714IVER
var int+ x[I,I,S] in 0..1; -1 ¥ (size: IxIx SRTRY
{&1E | dvar int+ y[I,SB] in 0..1;// 0-1% 3k (size: IxS) ALEZLOTELTSHS
minimize
{&1E sum(s in SB) sum(i in I) y[i,s];
subject tof{
forall(i in I) {// F—LiEDBreak#HFitE
forall(s in SB) {
ﬂkIE sum(j in I) (x[i,j,s]+x[1i,],s+1]) <= y[i,s]+1;// s»s+1THomeMBreakh &5 hH
z sum(j in I) (x[j,i,s]+x[j,1i,s+1]) <= y[i,s]+1;// s-s+1TAway®DBreakM#H 5 H
}s
}s

forall(s in S) {// %slot [ZHLT

forall(i in I) {// &F—4L i [&
sum(j in I:il!=3j) (x[i,j,s] + x[j,i,s]) =
};// BRRUSNDEF—L j LHome/Away DEL
}s

forall(i in I) {// &F—4L i [&

}s

forall(j in I:il!=j) {// BEZLUSNDEF—L
sum(s in S) (x[i,j,s] + x[j,i,s]) == 1;

== 1;
b75"C TE1EIxET 5

j EBR

};// ETHDslotT Home/Away 0)515675\'6‘ TE1RXET 5

}s
forall(i in I) {// BREEHELLZLDT

}s

sum(s in S) x[i,i,s] == 0;// TDEH#HZE=EToIZ
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> sTEREROMERE (B ex1)
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B x0ig 2 B y D

[E] ssha2.mod

scha.mod

| (H4X6)
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SB ...X 4)

(=T 5 T Y N T O T

[ T e T e N e T e e
T T v B o R o Y o T %
SO O = O =S w
[ T e T o T e T e e 8

RIBIE = 4
(%Breakz)

')‘/7’&CPLEX'§§’4’=<

[fE=1]D 1T (154T=35& X 5slot) N E:ER
SNF=DT, ZOIREET [Ctrl]+[c] (QE—)

11TTBZED)YD

[Shift] F—Z LGNS
ZDITE=1D F=ZE1T]
mvab
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XYL 3 3 3 3 3
team/slot | 1 | 2 [ 3 | 4_
1 i v 4 B
: K4 & BIEN p
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4 FPEVY E C
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Home-Away tabl
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A
2
2
3
3
2
3

- - -EEE
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» Excel>—RZBREY I ([Ctri]+[v])



AR—Y R a—1) 77 Zgurobi THEL

> [t178 (ex1) Z python & gurobi Tidih (T—2E B ER R D)

# coding: Shift_JIS @
from gurobipy import *

# sy GIRAKTE HitHHHH
def make_data_ 1():
1=1[1,2,3,4,5,6]
S=1[1,2,3,4,5]
d={(1,1):0,(1,2):5,(1,3):4,(1,4):6,(1,5):6,(1,6):8,
(2,1):5,(2,2):0,(2,3):5,(2,4):9,(2,5):4,(2,6):7,
(3,1):4,(3,2):5,(3,3):0,(3,4):4,(3,5):2,(3,6):4,
(4,1):6,(4,2):9,(4,3):4,(4,4):0,(4,5):6,(4,6):6,
(5,1):6,(5,2):4,(5,3):2,(5,4):6,(5,5):0,(5,6):3,
(6,1):8,(6,2):7,(6,3):4,(6,4):6,(6,5):3,(6,6):0,
+# EEE

return 1,S,d

XA4FE D E R AL (srt-di, srt-di2, srt-ha, srt-ha2) T B TES
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> srt-diZEZN1E (5l 1)
R EN R Bt s /IME

12D T 74 )L srt-di.pylIZ
DB DIEIZERit L TRE

# s TEIUAC #ieeaaH @
def srtdi(l,S,d):
mod = Model(“single round-robin tournament:Min.TotalDistance")

# EHERTE
x = {}
foriinl:
forjinl:
forsinS:
ifjl1=1i:
X[i,j,s] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s,%s)" % (i,j,s))
mod.update()

# HIREHDERTE
forsinS:
foriinl:
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,s]+x[j,i,s] for jin I if j!=i) == 1)
foriinl:
forjinl:
if j 1=
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,s]+x[j,i,s] for sin S) == 1)

# BRI DRTE

mod.setObjective(quicksum(2*d[i,j]1*x[i,j,s] for (i,j,s) in x), GRB.MINIMIZE)
mod.update()

mod._data =x

return mod

# HHHH SE1T HH @
if _name__ ==" main__ "
1,S,d = make_data_ex1() #T—
mod = srtdi(l,S,d) #ET
mod.write(“srt-diex1.lp") #1p71
mod.optimize() # Bx 1
print("¥n optimal value =", mod.ObjVa
mod.printAttr('X') # B
mod.write(“srt-diex1.sol") # R EFEZsol J7 A LI 7]
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> RITHR
%’L‘*ggjjﬁﬁllﬁﬁﬂ_l]\1t

using up to 20 threads

;_m, 150 irtezer (150 binary)
e+00]

Zet(1]
.~+||||]

opt imal walu

Yariable

1
1
1
1
1
1
1
1
1
|
1
1
1
1
1
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> srt-di2 TE =04k (1)
ZEEEE I FE

12D IT7A I srt-di2.pylIZ
D@D IEIZEE L TRE

# HHHH SE1T HH @

if _name__ ==" main__ "
,S,d = make_data_ex1() # 7
mod = srtdi2(l,S,d) #
mod.write(“srt-di2ex1.Ip") #1g
mod.optimize() #
print("¥n optimal value =", mod.Obj
mod.printAttr('X") #
mod.write(“srt-di2ex1.sol")

# #itH TE TUIL s
def srtdi2(1,S,d):
mod = Model(“single round-robin tournament:Min.Max.Distance")

# IR
x,dist = {},{}
foriinl:
forjinl:
forsinS:
ifjl1=1i:
X[i,j,s] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s,%s)" % (i,j,s))
dist = mod.addVar(vtype="C", name="dist")
mod.update()

# HIREHDERE
forsinS:
foriinl:
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,s]+x[j,i,s] for jin l'if jl=i) == 1)
foriinl:
mod.addConstr(quicksum(2*d[i,j]*x[i,j,s] for sin S for jin I if j!=i) <= dist)
forjinl:
ifj1=1i:
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,s]+x[j,i,s] for sin S) == 1)

# BRI DERTE
mod.setObjective(dist, GRB.MINIMIZE)
mod.update()

mod. data = x,dist

return mod
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=urobi>| execlopen("srt-di2.py" ). read())
Gurobi Optimizer version 9.5.2 build +9.5.2rc0 (winB4)
== 4= 4+ Thread count: 10 phwsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
> %TT%E% Optimize a model with 66 rows, 151 columns and 756 nonzeros

Eodelbﬁinferprin%: UxISad?55U N e }
il A & ariable twpes: 1 continuous, integer | FEry
*z@-‘lﬁﬁﬁﬁig%"t Coefficient statistics:
Matrix range [1e+00, 2e+01]
Object ive range [1et00, 1e+00]
Bounds range [1e+00, Te+00]
RHS range [1e+00, Te+00]
Found heuristic solution: cbiect ive 380000000
Fresolve removed 1% rows and 0 columns
Fresolve time: 0.00s

Fresolved: b1 rows, 151 columns, BOB ronzeros
Variahle tvpes: 0 continuous, 151 integer (150 binary)

Foot relaxation: objective 2.633333e+01, 137 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

opt imal value = Modes Current Mode Object ive Bounds W e
Expl Urexpl (Obj Depth IntInf | Incumbent BestBd (Gap | [t/Mode Time

0 26.33333 0 17  35.00000 26.33333 30.7% I}=
] 30.0000000  26.33333  12.2% I}=
0 28.00000 0 3% 30.00000  25.00000 6.67% 0=
( 28.0000000  28.00000 0.00% (s
0 Zg.00000 0 3h  25.00000  28.00000 0.00% (s

Yariable

(]
]
]
(0
(0

Cutting planes:
Cover: |
MIR: 1
StrongCG: 1
RLT: 1

Feplored 1 nodes (369 simplex iterations) in 0.03 seconds (0.01 work units)
Thread count was 20 (of 20 available processors)

Solution count 3: 28 30 38

P e ol o o e T e T T T T P e M
T O I I e P G O O O D — —

FoOoWD M0 oM MO D R0 ORMDOMD MM MMM

0 P O D0 D O S0 O] o = o G2 T [
0 Pl e O — e Dol — — [l o O] e el [
o e e e e e e e e e e e e
) — b L L L L L 1

o

[
C
=
o
(a0

Optimal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best obiective 2.800000000000e+07, best bound 2.800000000000=+01, zap 0.0000%
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def srtha(l,S,d): @

> Srt haJ:I-E Et,“: (16'] 1 ) mod = Model(“single round-robin tournament:Min.Max.Num.H/A")
14 == # REERTE
Home-Away {15 3F 1t g
foriinl:
forjinl:
forsinS:
ifj1=i:

X[i,j,s] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s,%s)" % (i,j,s))
nha = mod.addVar(vtype="C", name="nha")
mod.update()

#HREHEDHTE
forsinS:

12D T 7A I srt-ha.pyllZ foriint:

— mod.addConstr(quicksum(x[i,j,s]+x[j,i,s] for jin I if jl=i) == 1)
@@@@JIE‘:EEJLR L’Cﬁﬁ foriinl:

mod.addConstr(quicksum(x[i,j,s] for s in S for j in l if j!=i) <= nha)

- mod.addConstr(quicksum(x[j,i,s] for sin S for j in lif j!=i) <= nha)

# i AT s @ forjin I
if _name__ ==" main__ " if j 1= i:

1,5,d = make_data_ex1() #T mod.addConstr(quicksum(x[i,j,s]+x[j,i,s] for sin S) == 1)

mod = srtha(l,S,d) HET

mod.writ.e(f’srt-haexl.Ip") # Ig?ﬁ # BEHOSE

mod.optimize() # B mod.setObjective(nha, GRB.MINIMIZE)

print("¥n optimal value =", mod.ObjVa mod.update()

mod.printAttr('X') # Bx2 mod. data = x,nha

mod.write(“srt-haex1.sol") # B return mod
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> RITHRR
Home-Away #1931t

zurobi> | execlopen(“srt-ha.pyv”). read())

Gurobi Ustimizer version 9.59.72 build +9.5.2rc0 (winB4)

Thread count: 10 phwvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads

Optimize a model with 72 rows, 151 columns and 917 nonzeros

Mode| fingerprint: (xBaealbec

Variable twpes: 1 contiruous, 150 integer (150 binary)

Coefficient statistics:
Matrix range [Te+lD, Te+lD]
(bjective range [le+l0, 1e+00]
Bounds range [Te+lD, Te+lD]
RHS range [1e+00, Te+lD]

optimal valus = 3.0 Found heuristic solution: chiective 4.0000000
Presolve removed 15 rows and 0 columns
Variab|e Presolve time: 0.00s
Presolved: 57 rows, 1591 columns, 762 nonzeros
Variable twvpes: 0 contiruous, 1571 integer (150 binary)

Foot relaxation: objective 2.500000e+00, 87 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Modes Current Mode Object ive Bounds Wl
Expl Unexpl Obi  Depth Intlnf | Incumbent BestBd  Gap | [t/Node Time

0 Z.50000 0 7 400000 @ Z2.50000 37.5% - 0s

(0
(0 ( 3.0000000  2.50000 16.7% - 0s
(0 0250000 0 7 3.00000  2.50000 16.7% - s

Fxolored 1 rodes (248 simplex iterations) in 0.03 seconds (0.00 work units)
Thread count was 20 (of 20 available processors)

Solution count 2: 3 4

L e B e e e e e e e e A e A A T

Oetimal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best objective 3.000000000000e+00, best bound 3.000000000000e+00, gap 0.0000%
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> srt-hafE 16 (4511)

Break# &% /ME

12D 774 ) srt-ha2.pyllZ
OB DIEIZFE i L THRTF

# #itHHHHH SE1T HiHHHHH

if _name__ ==" main__ "
,S,d = make_data_ex1()
mod = srtha2(l,S,d)
mod.write(“srt-ha2ex1.Ip")

mod.optimize()

print("¥n optimal value =", mod.Obj

mod.printAttr('X')
mod.write(“srt-ha2ex1.sol")

€)

# 7
#
#lp
# By

9§
D 3
>

H
H

# #iHE TF VAL #HsdH
def srtha2(l,S,d): @

mod = Model(“single round-robin tournament:Min.Break")

# ZEHERTE
xy = {}L{}
foriinl:
forjinl:
forsinS:
if j1=1i:
X[i,j,s] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s,%s)" % (i,j,s))
for siin range(1,len(S)):
y[i,s] = mod.addVar(vtype="B", name="y(%s,%s)" % (i,s))
mod.update()

# FRFHDERTE
forsinS:
foriinl:
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,s]+x[j,i,s] for jin I if jl=i) == 1)
foriinl:
forjinl:
if j 1=1i:
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,s]+x[j,i,s] for sin S) == 1)
for siin range(1,len(S)):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,s]+x[i,j,s+1] for jin | if jl=i) <= y[i,s]+1)
mod.addConstr(quicksum(x[j,i,s]+x[j,i,s+1] for jin | if jl=i) <= y[i,s]+1)

# BRI DERTE

mod.setObjective(quicksum(y[i,s] for (i,s) in y), GRB.MINIMIZE)
mod.update()

mod. data =x,y

return mod
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> EITHR

Break# &% /IME

optimal value =

surchi> execlopen( srt-ha?.py’ ). read())
Gurobi Optimizer version 9.59.7 build v9.59.2rc0 (winkd)
Thread count: 10 phwsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
et imize a model with 108 rows, 174 columns and 1128 nonzeros
Mode| finzerprint: OxdecdZdhe
Variable twpes: 0 continuous, 174 intezer (174 binary)
Coefficient statistics:
Matrix ranse [1etl0, le+l0]
Objective range [1et00, 1=+00]
Bounds range [1e+00, Te+00]
RHS range [Te+00, Te+00]
Fournd heuristic solution: objective 10.0000000
Fresolve removed 1% rows and 0 columns
Fresolve time: 0.00s
Frezolved: 93 rows, 174 columns, 978 nonzeros
Variable tvpes: 0 contirnuous, 174 intezer (174 binary)

Foot relaxation: obiective 0.000000e+00, 87 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Modes Current Mode Object ive Bounds Il
Expl Unexgl Obj Depth IntInf | Incumbent BestBd Gap | [t/Mode Time

0.00000 0 37 10,00000  0.00000  100%

6.0000000  0.00000  100%
0.00000 0 60 600000  0.00000 100%
1.50000 0 38 6.00000  1.50000 75 0%
1.50000 0 38 6.00000  1.50000 75 0%
1.50000 0 37 6.00000  1.50000 75.0%
2.00000 g 36 6.00000  Z.00000 6B.7%

s

4.0000000  Z.66667  33.3% 15.é

|t Ko o ¥ o - ol s

L

J—

Farlored 24 nodes (1109 simplex iterations) in 0.05 seconds (0.03 work units)
Thread court was 20 (of 20 available processors)

Solution count 30 4 6 10

Dt imal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best chiect ive 4.000000000000e+00, best bound 4.000000000000=+00, gap 0.0000%



